

Pohorje & Maribor



Datumi izleta: 30.9 & 28.10.2023. (subota)

Program izleta:

Polazak autobusa u 7:30 sati iz Zagreba s južnog parkirališta zgrade Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje u smjeru graničnog prijelaza te dalje kroz Sloveniju do Rogle, poznatog slovenskog skijališnog centra. U samom srcu pohorske šume, na vrhu Rogle, na nadmorskoj visini od 1517 metara nalazi se šetnica **PUT MEĐU KROŠNJAMA**. Duga je preko jednog kilometra i sadrži impresivan toranj visok 37 metara s kojeg se pruža veličanstven pogled na pohorsku šumu staru stotinu godina.

Nemojte propustiti ovaj jedinstven i potpun doživljaj šetnje među krošnjama!

Osim predivnog pogleda na prirodu i aktivnog kretanja kroz raznoliku šumu, šetnica sadrži mnoga druga iznenađenja poput adrenaliskih točaka ili edukativnih paona. Za potpuni doživljaj tu je 62 metara dug tobogan koji skraćuje put prema dolje te pruža zdravu dozu adrenalina! U dogovoreno vrijeme okupljanje grupe i polazak prema **MARIBORU**, europskoj kulturnoj prijestolnici 2012. U pratnji voditelja putovanja upoznavanje s najstarijim djelom grada Lent, Slomškov trg s predivnom katedralom, Glavni trg s Gradskom vijećnicom, Dvorski trg, Mariborski dvorac...U Mariboru se također nalazi najstarija vinova loza na svijetu upisana i u Guinnessovu knjigu rekorda. Slobodno vrijeme iskoristite za shopping, kavu spogledom na Dravu, ručak ili nešto drugo po vlastitom izboru. Polazak prema Zagrebu predviđen je oko 18:00 sati. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.

Redovna cijena aranžmana: 24 € / 180,82 Kn

Cijena aranžmana uključuje:

- * prijevoz autobusom turističke kategorije
- * licenciranog turističkog pratitelja
- * jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- * troškove organizacije izleta


Cijena aranžmana ne uključuje:

- * ulaznicu za šetnicu „Put među krošnjama“: 10 € (odrasli), 9 € (djeca 3-14 god., umirovljenici 65+, grupne cijene), djeca do 3 god. besplatno
- * spust toboganom: 2 € po osobi po spustu. Tobogan je zatvoren u slučaju lošeg vremena. Min.visina za tobogan 120 cm.
- * troškove osobne prirode



NAPOMENA: Šetnica je u napravljena bez ikakvih prepreka u cijeloj svojoj dužini. Prilagođena je osobama s invaliditetom, kao i osobama u invalidskim kolicima. Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Informacije o cijeni osiguranja zatražite u agenciji. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“.

REZERVACIJE I UPLATE:

	<p>AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908 Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660 e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr</p>
---	--